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Ωνάσειο Νοσοκομείο
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Καλλιθέα Αττική

ΑριΘ.πρωτ.:3..$.:ξ.LfΞ|§22/z024

Θέμα:   Διευκρινίσεις   επί   της   υπ'   αριθ.    5/2024   Διακήρυξης   Ανοικτού

Ηλεκτρονικού άνω των ορίων Διαγωνισμού για την υπογραφή σύμβασης με
α`ιτικειμεNοτη:ν«Προμήθειατριών(3)ΤροχήλατωνΨηφιακώνΑκτινολογικών
Συσημάτων»,  προύπολογισθείσας  δαπάνης  350.000,00€  πλέον  Φ.ΠΑ„  με
κριτήριο  κατακύρωσης  την  πλέον  συμφέρουσα  από  οικονομική  άποψη
προσφορά       βάσει       βέλτιστης       σχέσης       ποιότητας-τιμής       (ΑΔΑΜ:

24ΡROC015783195 2024-11-15 & Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 362188)

Σχετ.:   -ο ν. 4412/2016 (Α' 147), ως ιqχύει,

-  η  υπ'  αριθ.  5/2024  Διακήρυξη  Ανοικτού  Ηλεκτρονικού  άνω  των  ορίων

Διαγωνισμού για την υπογραφή  σύμβασης με αντικείμενο την «J7ρομήθεm

τριών      (3)      Τροχήλατων     Ψηφιακών      Ακτ[νολογικών      Συστημάτων»,

προύπολογισθείσας    δαπάνης    350.000,00€    πλέον    Φ.Π.Α.,    με   κριτήριο

κατακύρωσης  την  πλέον  συμφέρουσα  από  οικονομική  άποψη  προσφορά

βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας-τιμής  (ΑΔΑΜ:  24ΡRΟC015783195  2024-

ιι-15   &   Α/Α   ΕΣΗΔΗΣ:   362188)   και   το   Θεσμικό   πλαίσιο   αυτής   όπως

εξειδικεύεται στον όρο 1.4,

• το με αριθ. πρωτ. 0402/28.11.2024 αίτημα του οικονομικού φορέα «ΚΜS

ΜΕDΙCΑL»,

-το  ο3.12.2024 αίτημα του  οικονομικού  φορέα «SΙΕΜΕΝS  ΗΕΑLΤΗΙΝΕΕRS

ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

-το με αριθ. πρωτ. 24.Η.0320/5.12.2024 αίτημα του οικονομικού φορέα « GΕ

Ηeαιthcαre Α.Ε.».
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Σεσυνέχειατωνωςάνωσχετικώνερωτημάτωνπουυποβλήθηκανεμπρόθεσμαμέσω

του  διαδικτυακού  τόπου του  διαγωνισμού της υπ'  αριθ.  5/2024 Διακήρυξης  στο

ΕΣΗΔΗΣ, διευκρινίζονται τα κάτωθι σε συμμόρφωση με τις επιταγές των αρχών της

ίσης μεταχείρισης και διαφάνειας:

1.ΑναφορικάμετοπεριεχόμεwοτουΠαραρτήματοςνδιευκρινίζονταιταεξής:

Από τον όρο 2.4.3.2 της διακήρυξης προκύπτει με σαφήνεια ότι η τεχνική προσφορά

των   οικονομικών   φορέων   πρέπει   να   καλύπτει   όλες   τις   απαιτήσεις   και   τις

προδιαγραφέςπουέχουντεθείκαιπεριγράφονταιαναλυτικάσταπαραρτήματαικαι

ΙΙ  της  Διακήρυξης,  και πρέπει,  επιπλέον,  να  περιλαμβάνει τα  δικαιολογητικά που

ορίζονται στον όρο 2.4.3.2., όπως το Φύλλο Συμμόρφωσης του Παραρτήματος ν.

Στο, δε, Παράρτημα ΙΙ της διακήρυξης περιγράφονται όλες οι απαιτούμενες τεχνικές

προδιαγραφές   που   πρέπει   να   περιλαμβάνει   το   Φύλλο   Συμμόρφωσης   του

Παραρτήματοςν.

Στο πλαίσιο αυτό διευκρινίζεται ότι κατά την σύνταξη των τευχών της διακήρυξης,

και   ιδίως   κατά   τη   σύνταξη   του   Παραρτήματος   ν   (Φύλλο   Συμμόρφωσης),

σημειώθηκαν,   εκ  πρόδηλης  παραδρομής,  τυπογραφικά  λάθη   και  επουσιώδεις

αναντιστοιχίες σε συσχέτιση με τις απαιτήσεις του Παραρτήματος ΙΙ.

Ως  εκ τούτουι  προς  αποφυγή__ δημιουργίας  συγχύσεων  κατά την  κατάρτιση  των

προσφορών, επισυνάπεται το ορΘό Φύλλο Συμμόρφωσης του Παραρτήματος ν σ€

απόλυτησυσχέτισηκαιεγαρμόν.ισημετιςτεχνικέςπροδιαγραφέςτουΠα.οαρήματος

ΙΙι οι οπρίες παραμένουν. σε κάθε περίπτωση, αμετά,Βλητες.

2. Αναφορικά με το χρονικό διάστημα εντός του οποίου Θα γίνει η πληρωμή
του τρίτου τμήματος του συμβατικού τιμήματος (50% της συμβατικής αξίας

χωρίς ΦΠΑ), καθώς και ο συνολικός ΦΠΑ, διευκρινίζονται τα εξής:

Σύμφωνα  με  τον  όρο  2.6.  του  σχεδίου  της  σύμβασης  που  περιλαμβάνεται  στη

διακήρυξη ως Παράρτη μα νιιι :
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«Σε περί:ιττωση  που η  πληρωμή  της  Αναδόχου  καθυστερήσει από  το  ΩΚΚ

τριά`ιτα  (30) ημέρες από την  Οριστική  Παραλαβή του Εξοπλισμού και την
ολοκλ:ήρωση των σχετικών διαδικασιών επαλ:ήθευσης, υπό την προύπόθεση ότι
Θα έχει

περιέλθει μέχρι και την ημερομηνία αυτή  στο ΩΚΚ το τιμολόγιο ή  άλλο  ισοδύναμο

παραστατικό πληρωμής, το ΩΚΚ, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην υποπαρ. Ζ5 της παρ.

Ζ   του   ν.   4152/2013,   (Α'   107/09-05-2013)   «ΕπείΎοντα   μέτρα   εφαρμογής   των

Ν.4o46/2012,  4093/2012  και  4127/2013»  καθίσταται  υπερήμερο  και  οφείλει

τόκους  υπερημερίας,  χωρίς  να  απαιτείται  όχληση  από  την  Ανάδοχο.  Σε
περίπτωση καθυστέρησης υποβολής των οικείων δικαιολογητικών πληρωμής, το ΩΚΚ

δεν καθίσταται υπερήμερο, ει μη μόνο από την ημέρα προσκόμισής τους».

Από τα cΝωτέρω συΓνάΎε.αι ότι η πληρωμή της τρίτηc δόσnC r50%1 του συυβατικού

αΊτό την υΓττογραφή του Πρωτοκόλλου Ο_οιστικής Παραλα_βής του εξοπλισμού
καί τ77ι; ολοκλήρωσ77 τ.ωγ. διαδιιcασιώιJ επαλήθει/σης (με την προύπόθεση ότι Θα έχει

περιέλθει μέχρι και την ημερομηνία αυτή στο ΩΚΚ το τιμολόγιο ή άλλο ισοδύναμο

παραστατικό πλη ρωμής εκ μέρους του Αναδόχου).

3.  Αναφορικά   με  το   ερώτημα  της   εταιρείας   GΕ   Ηeαιthcαre  ΑΕ   αν   οι

προδιαγραφές «Βάρος μπαταρίας (Κg)» και «Βάρος Ανιχνευτή(Κg)» μπορούν

να συμπτυχθούν σε μία με την ακόλουθη διατύπωση «Βάρος ανιχνευτή Κg

(συμπεριλαμβανομένης της μπαταρίας)» διευκρινίζονται τα εξής:

Δεδομένου  ότι  στα  τεχνικά  φυλλάδια  ορισμένων  τύπου  εξοπλισμού    το  βάρος

μπαταρίας  (Κg)  και  το  βάρος  ανιχνευτή  (Κg)  αναγράφονται  σε  ενιαία  τιμή,  οι
οικονομικοί φορείς δύνανται να αναγράφουν στην προσφορά τους την ενιαία αυτή

τιμή   σημειώνοντας   στο   σχετικό   πεδίο   την   ένδειξη   «Βάρος   ανιχνευτή    (Κg)

(συμπεριλαμβανομένης της μπαταρίας)». Παράλληλα, η αρχική διατύπωση που ζητεί

ξξχωριστή αναφορά των δύο τιμών διατηρείται για τις περιπτώσεις που στα σχετικά

τεχνικά φυλλάδια γίνεται ξεχωριστή αναγραφή των δύο τιμών.
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Επισημαίνεται ότι οι ανωτέρω  διευκρινίσεις δεν τροποποιούν τους όρους της υπ'

αριθ.  5/2024  Διακήρυξης,  αλλά  απλώς  διασαφηνίζουν  το  περιεχόμενο  αυτών  σε

συμφωνίαμετουςλοιπούςόρουςτηςκαιιδίωςσεσυμφωνίαμετονόρο2.4.3.2καιτο

Παράρτημα ΙΙ της διακήρυξης. Συνεπώς,  με τις ανωτέρω διευκρινίσεις δεν επηρεάζεται

ουσιωδώς η κατάρτιση των προσφορών των ενδιαφερόμενων οικονομικών φορέων.

Ωστόσο, για τη διευκόλυνση των οικονομικών φορέων κατά την προετοιμασία κατάλληλων

προσφορών, η προΘεσμία υποβολής προσφορών παρατείνεται έως την 23/12/2024 ώρα

16.00 και η αποσφράγιση των προσφορών ορίζεται στις 27/12/2024 στις 11:00 μμ.

Ηωςάνωδιευκρίνισηαποτελείαναπόσπαστομέροςτηςυπ'αριθ.5/2024διακήρυξης

και  αναρτάται  στην  πλατφόρμα  του  διαδικτυακού  τόπου  του  διαγωνισμού  στο

ΕΣΗΔΗΣ και στον διαδικτυακό τόπο της αναθέτουσας αρχής.
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